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Vážení přátelé, ozýváme se opět po čtvrt roce v období prodlužujících se večerů. Věříme, že řada knih z naší nabídky Vám tyto večery zpříjemní.

OBSAH:

1. Rozhovory

1.1. Česká magie

Zuzana Antares patří k nejvýraznějším osobnostem v České magii. Protože je také autorkou několika velmi zajímavých knih, požádali jsme ji o exkluzivní rozhovor pro vás 

Napsala jste knihu Sedmero věšteckých umění - co Vás k tomu přivedlo?

Každou z knížek píšu na konci určité fáze svého nazírání světa. Tím, že vše vysvětlím svým čtenářům, se s danou problematikou vypořádám a mohu jít dál. V každé knize se snažím o logická vysvětlení a o uvedení dané problematiky do souvislostí tak, aby případný zájemce mohl vycházet nejen z mých názorů, ale aby mu byla oporou i jeho vlastní mysl. Sedmero věšteckých umění, knížka, která poprve vyšla v roce 1997, mi pomohla porozumět vlastním věšteckým schopnostem a ujasnit si principy věštectví. Shrnula jsem rozličné metody předvídání tak, aby u každé byl nejen praktický návod, ale též základní principy, díky nimž funguje. Vyložila jsem hlavní pravidla fungování věštectví v závislosti na hlubinné psychologii. Byla to moje první kniha a tak jsem si díky ní ověřila, že opravdu umím jasně a srozumitelně napsat popis či návod - což pro mne bylo důležité. Jsem spíše introvertní povahy a spolupráci s někým, kdo mi bude pomáhat byť jen v jazykových formulacích, si nedovedu představit. Učebnici výkladu tarotu jsem chystala nejdříve jako vlastní praktickou pomůcku. Na počátku devadesátých let jsem se začala učit tarotu jako posvátnému magickému umění. Esoterický výklad ale nemohl obstát u klientů - nerozuměli mi ani slovo. Proto jsem pozvolna hledala v tradičních významech karet spojnice na možné události běžného lidského života. Cizím autorům jsem nemohla věřit - na první pohled bylo z jejich knih zřejmé, že nemají žádné hermetické znalosti a významy hledají jen podle osobní projekce do obrázku karty. Když jsem se rozhodla nabýt magických schopností, patřilo mezi mé první nelehké úkoly vstřebat značné množství poznatků - magie nejsou jen "čáry-máry", je to proměna vědomí stojící na spojení teorie i praxe. Proto jsem přečetla v relativně krátké době velké množství knih. Všechny informace jsem musela nějak zpracovat, něco z nich vnitřně vytvořit. Výsledek, jehož jsem se dopracovala, je obsahem knihy Základy magie. Toto své dílo pokládám za nejdůležitější a věřím, že pro mnoho studentů magie může znamenat skutečná základ budoucího zasvěcení. Kniha není psána lidovým jazykem, není komerční, skutečné poznání komerční být nemůže - a abych tuto skutečnost zdůraznila, vydala jsem ji pod jménem, které jsem si vypůjčila od ztracené pramáti Lilith. 

Jaké jste měla dětství, měla jste již v té době nějaké tušení o tom, že budete psát a vydávat knihy? 

Nevnímám svoje dětství jako nejšťastnější - přitom nemyslím, že by to způsobily nějaké vnější okolnosti. Rodiče byli rozumově založení a nikdy mi nedali mnoho prostoru k životu, zase to ale nebyla žádná tragédie. Mnoho jiných se mělo daleko hůře. Spíše za to může moje nepřizpůsobivá povaha, která vždy hledala "jiný" svět. První knihu jsem začala psát v jedenácti či dvanácti letech. Byl to dívčí sci-fi román nevalné kvality a psaní mne přestalo bavit asi ve třech čtvrtích knihy. O rok později jsem se pustila do ještě rozsáhlejšího díla. Zase to byla sci-fi, dosti velkoryse pojatá. Psala jsem najednou tři díly a nadšení vymizelo s koncem školního roku. V září jsem zase začala psát, ale už jsem nedošla za prvních šedesát stran. Potom už jsem psala samé kratší věci, básničky, povídky nebo texty k písničkám. Většinu jsem poztrácela. Bylo to, pravda, trošku jiné psaní. Ale ráda bych se k něčemu podobnému vrátila. Mám v mysli jakýsi příběh, který bych ráda, pokud mi to dovolí okolnosti, zpracovala do románové podoby. 

Čemu Vás psaní naučilo? 

Kázni. Je třeba umět si sednout k psaní i tehdy, když nemám inspiraci. Aspoň odstaveček z toho snažení bude - a když dílo přibývá, člověku se lépe tvoří, nemá pozpřetrhané myšlenky. Je potom jistější, že ta inspirace za pár dnů přijde. Taky jsem se naučila pracovat s počítačem. Jinak by si mne tyto technické zázraky ztěží přitáhly - neměla jsem k nim vztah. 

Co říkají o Vašich knihách lidé? Pomáhají jim?

Mám-li jakou odezvu, je až na pár vyjímek příznivá. Koneckonců nejlepším hodnocením autora je, když se knihy prodávají. K prvním dvěma knížkám mi přišlo hodně dopisů a objevilo se i mnoho těch, kdož potřebovali poradit. ne s věšteckou praxí - ale se svým životem. Základy magie jsou oproti tomu dost kontroverzní. Nectí příliš lidové názory na magii ani zaběhnutá klišé našich znalců. Vzpomínám si na reakci zákazníka jednoho brněnského knihkupectví, tak jak mi ji převyprávěli známí. Tento pán se po přečtení knihy velice rozčílil a sháněl se, kde že je ta drzá feministka, že mne chce hned vidět, protože odmítám tradici a dělám si ze čtenáře legraci.... Byl to prý voják z povolání 

Jak vidíte budoucnost svou a budoucnost lidstva? 

Tak této otázce jsem se musela zasmát - její první část mne rozveselila. Právě v posledních dnech jsem totiž dlouze rozvažovala nad tím, že by můj život zasloužil nějakou změnu - ale ať jsem to brala odkudkoliv, nenašla jsem kudy na to. Mám sama ze sebe takový smutný pocit - žiju moc klidně a usedle a tak mi připadá, že ztrácím sílu. Myslím, že se nějaké změny doberu dřív nebo později, ale bohové nechť usuzují, jaká změna to bude. Takže svoji budoucnost zatím vlastně nevidím. Budoucnost lidstva je o něčem jiném. Zatímco jedinec se - vzhledem ke běžným požadavkům člověka na prožitky - může v proudu osudu pohybovat celkem svobodně, je vývoj celku svázán více pravidly. Lidstvo prochází z hlediska svojí magické - či duchovní - úrovně zásadním přerodem a žádný krok vpřed není snadný. Tudíž lze velmi zjednodušeně říci, že osud lidstva nebude v nejbližších letech nic moc. Bude docházet ke značnému omezování individuálních svobod, všichni budou stále nějakým způsobem sledováni nebo aspoň vysledovatelní - přesto lidé budou pociťovat osamění. Bude výrazně slábnout schopnost důvěry, nebude možnost být originální - buďto to bude zakázané, anebo bude cokoliv ortiginálního už dávno součástí nějaké módy - čili obchodu. Ale žádný strach - potom se to zase zlepší. Jen si budeme muset počkat...

Prý chystáte nějakou novou knihu? O čem bude?

Těsně před dokončením je Malá škola čarodějnictví. Je to knížka určená spíše ženám. Zabývá se jednak ženskými vlastnostmi, jednak vysvětluje základy čarodějnictví z hlediska esoterních tradic - což je pohled, který jsem zatím v literatuře na podobná témata nenalezla. Pro experimentátorky jsem připojila i pár kouzel na vyzkoušení.

Jaké je Vaše krédo?

Kdo nedokáže vložit do svých činů vůli, vkládá do nich aspoň smysl. Napsala jsem první, co mne napadlo z oblíbených postřehů či citátů (je to Nietzsche). To bych ještě mohla doplnit tvrzení téhož autora že "svobodný člověk jest bojovník". Když se nad tzím zamyslím, mohly by mne tyto dvě tvrzení do značné míry vystihovat. 

Co byste chtěla vzkázat našim čtenářům?

Tak docela určitě aby četli. Knížka je daleko lepší než film a taky je daleko víc překvapivých knížek než překvapivých filmů. Dají se číst dobré knihy, ale občas si člověk musí přečíst i nějakou tu tzv. špatnou. Právě tím totiž sám sebe přivede na jiné myšlenky, skutečně si odpočine. Taky bych ráda doporučila, aby přemýšleli a hledali souvislosti mezi tím, co okolo sebe i v sobě nacházejí. To je přesně ta cesta, která vede k cíli ve chvíli bloudění. a konečně bych ráda popřále všem čtenářům radost ze života. Kdo má radost ze života, ten jako kdyby vyhrál všechny soutěže, co se kde pořádají. 

1.2. Herečka a knížky

Oslovili jsme známou herečku Naďu Konvalinkovou a položili ji několik otázek. 

Máte ráda knížky? 

Mám moc. 

Jakou knížku jste četla naposledy?

Teď jsem v autě přečetla od Martiny Formanové knihu "Skladatelka voňavého prádla". Moc se mi to líbilo a je to upřímně a otevřeně napsané, shltla jsem to během cesty z Prahy do do Olomouce.

Která knížka je pro vás ta nej, kterou byste si vzala na pustý ostrov? 

Vzala bych si Saturnina od Zdeňka Jirotky. Vždy znova, ráda a klidně. 

A proč? 

Protože má nádherný humor, filozofii a je mi blízká. Mám tento humor ráda. 

V čem si myslíte, že je knížka lepší nebo horší než muž? 

Ve všem je lepší. Protože si můžu vybrat a když už si jí vyberu, tak mi zůstane. Je neměnná, není náladová a je taková jaká je. 

2. Novinky

2.1. Encyklopedie

   Objevte svět zvířat   

   Titul: Zvíře

   Nakladatelství: Knižní Klub

   Cena:  999,- Kč         
















Obálka knihy Zvíře

--------------------------------------------------------------------------------

   Anotace:

Zvíře je nepřekonatelné encyklopedické dílo o tvorech žijících v přírodě - od největšího savce po nejmenšího motýlka. Ukazuje jejich krásu a rozmanitost snímky a ilustracemi vysoké technické kvality a umělecké hodnoty, oceněné mnoha mezinárodními cenami, v nápadité grafické úpravě a doprovozené zajímavým textem plným nejnovějších informací.

Unikátní encyklopedie zcela mimořádné kvality, šíře a působivosti je zaměřena na ilustraci, popis a komentování neuvěřitelného množství bytostí živočišné říše.

Mimořádný rozsah

Encyklopedie začíná přehledným a poutavým úvodem do světa živočichů, v němž analyzuje příčiny zdánlivě nekonečné rozmanitosti živočišných forem a hlavní směry evoluce. Seznamuje čtenáře s anatomií živočichů, jejich životními cykly a principy zoologické klasifikace. Následuje nádherně ilustrovaný přehled různých přírodních prostředí celého světa, dokládající, jak se živočichové přizpůsobili každému z těchto prostředí a poukazující i na nebezpečné faktory, jimž v současnosti musí čelit zvířata i rostliny. Hlavní část knihy, aktuální a souhrnný soupis živočichů, rozebírá detailně každou větší skupinu a poskytuje výstižné popisy více než dvou tisíc druhů živočichů.

Velkolepé obrazové vybavení

Unikátní fotografické záběry ilustrují ohromné množství živočichů. Doplňují je speciální fotografie velkého rozsahu, věnované proslulým a významným tvorům, jako je například želva galapážská. Portrét každého druhu je doplněn mapkou, symboly znázorňujícími rozšíření a životní prostředí, a samozřejmě klíčovými informacemi o velikosti, rozmnožování a postavení z hlediska ochrany, a tvoří tak neocenitelnou referenční databázi.

Vynikající posudek

Zvíře, encyklopedie živočichů, kterou pod názvem Animal vydalo prestižní nakladatelství Dorling Kinderley a na český trh ji uvedlo nakladatelství Euromedia Group k. s. - Knižní klub, je přehledný, přístupný a podnětný zdroj poučení pro milovníky přírody každého věku a úrovně zkušeností.

ZVÍŘE jako nejnovější průvodce světem zvířat

Vyčerpávající informace o více než 2 000 živočišných druzích a podrobné úvody do 123 řádů a čeledí zaručují, že tato kniha vám bude průvodcem po dlouhá léta. Žádná encyklopedie nenabízí takovou škálu informací, barevných vyobrazení a map. Mezinárodní skupina 70 přírodovědců vybrala a posoudila každý údaj i fotografii či ilustraci a vytvořila co nejpřístupnější a nejpřesnější informace pro děti, rodiče, amatérské přírodovědce, studenty i vědce. 

Život v divočině

Tato podnětná informativní část poskytuje detailní pohled do životního prostředí, zkoumá jednotlivé ekosystémy a způsoby, jak se jim živočišné druhy přizpůsobují, využívají je a přežívají v nich. Kapitola nabízí působivý obraz nádherné divočiny, která se nikdy neomrzí. 

Vztahy zvířat

Půvabná, plně ilustrovaná část přivádí čtenáře k základnímu i hlubšímu pochopení, jak zvířata fungují. Popisuje vývoj, anatomii, životní cykly, rozmnožování a klasifikaci jednotlivých druhů. Na typických příkladech z živočišného světa zde najdete klíče k základním částem encyklopedie. 

Hlavní skupiny

Obrovská živočišná říše se dělí na mnoho kmenů (přes 20), avšak nám postačí dělení na 6 hlavních skupin: savci, ptáci, ryby, plazi, obojživelníci a bezobratlí. Každá z těchto skupin je představena na řadě stránek, kde je důsledně popsáno vše, co její zástupce charakterizuje. Všechny skupiny jsou zpracovány vybranými specialisty. 

Třídy, řády a čeledi

Každá systematická jednotka živočišné říše, odborně řád (například šelmy) a čeleď (například medvědi), je důkladně popsána a vysvětlena. V úvodu jsou vyjmenovány hlavní určovací znaky a také vlastnosti, jako například způsob přijímání potravy, společenské chování a dorozumívání. 

Jednotlivé druhy

V knize jsou uvedeny popisy více než 2 000 živočichů, které vypracoval tým špičkových zoologů. Každý druh představuje významného reprezentanta dané skupiny. Zajímavý a čtivý text je doplněn barevnými ilustracemi a mapami rozšíření sledovaných živočichů. 

Zvláštní znaky

Řadu zvířat najdete na fascinujících záběrech, pro svou ojedinělou kvalitu otištěných na celých dvoustranách této encyklopedie. Počínaje kudlankou nábožnou až po medvěda hnědého se tyto stránky vyznačují skvělými fotografiemi, které dynamicky zachycují řadu znaků týkajících se chování nebo vzhledu zvířat. 

2.2. Kuchařka  

MŇAM ANEB PRIMA VAŘEČKA 2

 Autor: Kolektiv 

Nakladatel: CESTY 

ISBN:  

Vazba: Vá 

Format: A4 

Počet stran: 160 

Doporučená cena: 199.00 Kč

Vaše cena: 179.10 Kč 

Ušetříte: 19.90 Kč 



Obálka kuchařky

Již druhá kniha receptů z kuchyně televize Prima. Najdete tu předpisy na jídla z nejrůznějších zeměpisných končin. Tudíž nemusíte při vaření ani vytáhnout paty, a přitom se ocitnete na místech od vaší kuchyně na hony vzdálených... 

2.3. Cestopis


















Obálka cestopisu

Nejkrásnější divy světa 1 - 6. 


Vydal Knižní klub v edici Balios, 2001/2002. 

Z německého originálu přeložil Dušan Zbavitel.

Jednotlivé svazky jsou vázány, každý čítá 216 stran

Na šestidílnou sérii Nejkrásnější divy světa v příštím roce naváže pět svazků řady Enigma

 Od sedmdesátých let svět registruje své největší přírodní a kulturní divy. Seznam pořizovaný organizací UNESCO se stal základem reprezentativní publikace, která vyšla také v českém překladu.

Svět nemá jen sedm divů. Přírodních a historických památek, které snesou významem srovnání s onou klasickou sedmičkou, jsou na různých kontinentech stovky. Některé cílevědomě stvořila lidská ruka, jiné jsou výtvorem přírody. Nejvýznamnější z nich přibližuje obsáhlá publikace Nejkrásnější divy světa, kterou z produkce mnichovského Bertelsmann Lexikon Verlag převzal pražský Knižní klub. Podtitul - Kulturní památky a přírodní ráje naší planety pod záštitou UNESCO - dává tušit, kde se vydavatel inspiroval. V druhé polovině 70. let Organizace spojených národů pro vzdělávání, vědu, kulturu a komunikace, zkráceně UNESCO, založila seznam míst, která uchovávají svědectví o kulturách minulosti a o unikátních přírodních scenériích. Kritériem pro zapsání na tento seznam se stala "jedinečnost" nebo "autentičnost" kulturní památky či neopakovatelnost přírodního výtvoru. Vznik seznamu nebyl samoúčelný. Společně s vědomím ekologických zátěží si lidstvo v sedmdesátých letech začalo všímat toho, že svojí činností soustavně narušuje pradávné dědictví. "Kámen, rozpadající se vlivem znečištěného ovzduší, místa, přetížená masovou turistikou, i ničení krajinných celků necitlivým osídlováním..." To byly podle editorů publikace jen některé příklady nesčetných hrozeb, jež nelze přehlížet. V tomto ohledu může publikace sloužit jako varovný soupis ohrožených druhů. Zapsání na seznam UNESCO je totiž zároveň signálem, že si pamětihodnost zaslouží mimořádnou pozornost, jež by alespoň minimalizovala neblahý vliv člověka. Zcela ho eliminovat totiž není snadné ani v mimořádném režimu. Za příklad může posloužit severoamerický národní park Grand Canyon, označovaný za geologickou učebnici dějin. "Usměrnit masovou turistiku do rozumných kolejí se snad ještě může podařit," píše v knize hamburský novinář Werner Skrentny, "ale jako beznadějný se jeví boj proti nastupujícímu znečištění ovzduší, jež od jisté doby zastírá pohled na Grand Canyon..." Publikace si všímá šesti set a jedné pamětihodnosti, jež byly na seznam zapsány do konce roku 1999. O každé se dozvíme základní údaje, historická data i důvod proč byla zapsána na seznam. Několik barevných fotografií provází stručná esej. Jejich autory jsou historici, přírodovědci, architekti, památkáři či publicisté, většinou z německé jazykové oblasti. Najdou se ale i výjimky. O Praze píše český diplomat a spisovatel Jiří Gruša, o jeruzalémském starém městě a hradbách někdejší starosta města Teddy Kollek. Velmi kvalitní český překlad všech šesti částí edice je dílem Dušana Zbavitele, jednoho z našich špičkových indologů. Díky jeho péči se může čtenář spolehnout na správnost geografických i dalších pojmů a termínů. Publikace jsou tedy nejen pěkné na pohled, ale také nabízejí hodnotný zdroj poučení. Projekt Nejkrásnější divy světa nemá zatím pokračování. Na seznamu UNESCO totiž nepřibylo dostatek položek, aby vydaly na nový díl. Knižní klub ale chystá podobně laděný soubor s názvem Enigma. V pěti svazcích bude postupně řeč o místech, která jsou spojena s mytologií, legendami či náboženstvími mnoha etnik a národů různých koutů Země. "Čtenář například navštíví Glastonbury, kde se toulá duch krále Artuše, Jeruzalém, pro který po staletí prolévají krev křesťané, muslimové i židé, Tróju, v jejíchž zdech se odehrála antická dramata, či indiánskou věštírnu Chavím de Huántár," objasňuje záměr edice Denisa Novotná z Knižního klubu. Dostane se i na dávno zmizelé civilizace, o nichž vědci nacházejí nové důkazy, či na učení starověkých proroků a mudrců.

2.4. Přehled dalších novinek

J. Graftonová: K...jako kat 

S. Obermeier: Achnaton - ve znamení slunce 

Kolektiv: Sázka na vítěze 

Bendavid - L. Valová: National Geographic - Fotografie 

Kolektiv: Dětská ilustrovaná bible 

Dalajlama: Cesta ke svobodě 1

Právě vychází:

C. Gispert: Svět umění - Umělci, směry a slohy 

A. Vašíček: Egyptské záhady 

Šen Caj-chung: Feng-šuej - Cesta k harmonii životního prostoru 

Kolektiv: Kniha o józe - Kompletní průvodce 

N. Baxterová: Velká kniha pohádek před spaním

G. A. Hurwitz: Spálená země 

I. Allendeová: Dům duchů 

S. Martin: Prodavačka 

E. McBain:Beznadějný případ 

F. Weldonová: Náhrdelník od Bvlgariho 

H. Franková, M. Macourek: Dívka na koštěti 

Kolektiv: Velká kniha komiksů III.

E. O Hara: Šarlatová touha 

E. Petersová: Město zlata a stínů 

E. Evanová: Měsíc, barometr našeho zdraví 

J. Mandžuková: Vánoční netloustnutí aneb Lehké vánoční pečivo 

K. Havlů: Rychle a chutně v mikrovlnné troubě 

A. Camilleri: Komisař Montalbano - Tvar vody 

J. Hanzlík: Album úsměvů 1 

J. Odvárka: Boom 

M. McGilvaryová: O co, že tohleto ti máma neřekla 

J. Thor: Mobilní věštírna 

P. Novotný: To nejlepší z Ham a mňam 

I. Borská: Na letišti kdesi v mlze 

S. Martelli: Ilias - Trojská válka 

S. Martelli: Odyssea - Odysseova dobrodružství

R. Walde: Barvy a styl pro ženy a muže 

Kolektiv: Universum CD ROM - nová 

J. Follain, R. Cristofari: Zoya 

I. Málková a kolektiv: Hubneme s rozumem 

C. Del Amo: Školka pro štěňata 

J. Farndon: Vesmír - 1 000 zajímavostí 

L. S. Robinson: Piják krve 

Kolektiv: Italská kuchyně - Malá škola vaření

Ch. Džibrán: Sedm slov 

J. Spurný: Česká kocovina 

3. Náš klub

3.1. Dárek

Změna je život ! 

A změna k lepšímu, to je lepší život! Stoservis funguje již čtvrtým rokem a my jsme se rozhodli Vám poskytnout dárek ve formě členství v Stoservis klubu. 

Pokud vstoupíte do klubu získáte: 

· při každém uskutečněném nákupu nad 100 Kč, 10 bodů do vašeho Bonus konta. 

· při dosažení 100 bodů, získáte zdarma Knižní prémii v hodnotě nad 100 Kč. Prémii Vám přibalíme k Vaší objednávce nebo zašleme na Vámi vybrané odběrné místo. 

· při dosažení 1 000 bodů získáte na objednané zboží jednorázovou množstevní slevu 30 %. 

· budete přednostně informováni o výprodejových a dalších výhodných akcích, a to vždy minimálně týden dříve, než ostatní zákazníci. 

· můžete se zúčastnit On-line setkání s na Stoservis chatu se známými osobnostmi z oblasti kultury a knižního prostředí. O akcích Vás budeme předem informovat. 

· budeme Vás přednostně informovat o nově zaváděných službách, které pro Vás budeme průběžně připravovat. 

Autogramiády

Hokejová legenda JAROMÍR JÁGR poprvé podepisoval svůj vlastní životopis - ve čtvrtek 29. srpna od 13 hodin. Podívejte se na fotografie z této autogramiády, které se zúčastnil společně se spoluautorem knihy rozhlasovým reportérem Janem Šmídem: 
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Jágr a knihy

--------------------------------------------------------------------------------

 Zpěvačka Eva Urbanová ve středu 18.9.2002 v Paláci knih Luxor za pomoci čínského vína pokřtila knihu Petra Hoffmanna "Na frekvenci čínské medicíny", která vyšla v Knižním klubu. Jak sama řekla, už šest let čerpá sílu a energii z čínské medicíny. Zjistila, že únavy, špatné nálady i zdravotních problémů ji dokáže zbavit obyčejná jehlička čínského léčitele cíleně vedena do jednoho bodu. Díky tomu ji teď z míry nevyvede ani dlouhá cesta, náročné turné nebo špatné počasí. Na čínskou medicínu tak nedá dopustit. (Tuto knihu si budete moci objednat v katalogu č.5/2002). Průběh křtu vám přiblíží následující fotografie: 
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Eva Urbanová křtí knihu

4. Soutěž

Vážení přátelé, 

pokud navštěvujete naše stránky a rádi byste získali ještě něco navíc, zkuste si s námi zahrát o knihy G. Schlogel: Sága chirurgů I. a II.

Stačí zodpovíte-li správně níže položenou otázku a postupujete do dalšího kola. 

Vítěz kola je určen každý pátek po 15.00 hodině a zveřejněn na této stránce. 

Podmínkou účasti v soutěži je správná odpověď. Případná výhra bude výherci přibalena k jeho nejbližší objednávce. Soutěž je určena pouze pro fyzické osoby ( nikoli pro organizace). 

Obal soutěžní knihy

V týdnu od 01. 11. - 08. 11. 2002 hrajeme o knihy G. Schlogel: Sága rodu chirurgů I a II..

Soutěžní otázka: Napište nám počet generací chirurgů de La Verle z tohoto románu. 

Odpovědi zasílejte na adresu: internet@stopress.cz 


Vydavatelství �a prodej knih
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